

## 第一反应专项公益基金活动月报

一、摘要			
活动名称	第一反应专项公益基金 青少年基础导师课程	活动地点	上海、新疆
报告起止时间	2016 年 7 月 1 日-31 日	活动负责人	朱萍
二、具体执行情况概述			
<p>1、项目实施情况：</p> <p><u>导师培训：共培训通过 24 名青少年基础课程导师。</u></p> <p>①2016. 7. 16 上海 培训人数 20 人，通过 15 人</p> <p>②2016. 7. 18 新疆 培训人数 9 人，通过 9 人</p> <p><u>青少年基础课程：共培训 209 名具有急救安全知识和技能的青少年。</u></p> <p>①7. 15 金钟路 968 号 18 号楼 8 楼 培训人数 20 人</p> <p>②7. 21 长寿街道普雄邻里中心 培训人数 20 人</p> <p>③7. 10 临安太阳公社 培训人数 56 人</p> <p>④7. 17 临安太阳公社 培训人数 60 人</p> <p>⑤7. 24 临安太阳公社 培训人数 53 人</p>			
<p>2、参与人员反馈：</p> <p><u>我们以前都没有接触过这些知识，孩子们也没有接触过，收获非常大。</u></p> <p><u>要回去让我的学生也学习这些知识，非常有用。</u></p> <p><u>收获很大，从理论到实践，并掌握了心肺复苏的技能。</u></p>			
<p>3、传播情况：</p> <p>通过第一反应微信订阅号推送一篇项目培训回顾文章，点击阅读量达 1110 人次，以下是微信推文的截图画面。</p>			

第一反应

前言：

2015年的某一天。第一反应®这个保障过无数马拉松赛事，致力于急救培训的小伙，遇到了努力发展素质教育的真爱梦想公益基金姑娘。

于是，一些共同的想法和愿望让他们擦出了火花。

两个小伙伴约定，要一起帮助更多的人，要培训出1000名拥有急救技能的老师，再让一千名老师去培养出共计10万名具备基础急救知识，掌握相关技能的孩子。

于是他们的约定，就成了真爱项目。不久以后，无数的孩子都会受益于这个美好的约定！

第一反应



### 三、改进建议及总结思考

#### 1、遇见的问题及反思：

暂无

### 四、视频或照片分享



